Pazoen3. Mamemamuueckasa cmamucmukKd.




Ypok 14. Bvoioopounwtit memoo. Cmamucmuueckue oueHKu
napamempoe pacnpeoesieHusl.

Mamemamu4yeckasi cmamucmuka usy4aem
csly4yalHble 8esIu4UHbI Mo pe3ysibmamam
Habs1rodeHul, m.e. nNpPoesoosim ebI6OpPOYHOE
obcriedosaHue.

COBOKYNMHOCTb BCEX MbICFIEHHO BO3MOXHbIX
00BLEeKTOB AaHHOro BMAa, Hag KOTOPbIMU
Npou3BoOAAT HabnaeHne ¢ Uenbi NornyYeHns
3Ha4YyeHnU KoHKpeTHon CB, Ha3bIBaeTcH
2eHepasibHou coeoKkyrnHocmbio (T).

YacTb OTOOpPaHHbLIX 00BLEKTOB U3 reHeparibHOU
COBOKYMHOCTU Ha3bIBaeTCA 8bI60PKOLU.



YT100bI 00HLEKTUBHO CYIUTh 0 CBOMCTBAX 00bEKTOB BCEH
reHepaJbHON COBOKYITHOCTH IO BLIOOPKE, OHA J0JIKHA
OBITb penpezeHmamugHoll.

Cnocobbl oTbopa:

[NepemewunBaHmnem (C BO3BpaToM; 6e3
BO3BpaTa);

Hymepauuen o6bLeKTOB;
C nomMmouibo Tabnuubl CrlyYauHbIX Yucen.



Ilocmpoenue ouckpemmnozo eapuayuoHH020 paoa.

3adaya 1. Ha menegpoHHOU cmaHyuu npoeoosimcsi
Habsro0eHust Hao Yucsiom X HenpasuJsibHbIX
coeduHeHull 8 MUHYymMy 8 me4dyeHuu 4aca N(2;1):

3,1;3,;1,4,2;2;4,0,3,0,2,2,0,2;1,4,3,3,1,
4;2;2,1;,1;2;1,0,3;4,;1,3,;2,7,2,0,0,1;3,3;
1;2;,4;2;0;2;3;1;2;5;1;1;0;1;1;2:2;1,1,5.



Oopaoomka pe3yibmamoe Haod/1100eHUl.

PaH)xupoeaHue — onepayusi pacroJsloxXeHusl
cJlyyaliHbIX 6eJIU4UH 8 nopsioke HeybbieaHUsl.

YcmaHoeneHue eapuaHma (x,) — 3Ha4eHue CB
ornpedesieHHOU 2pyrirne OaHHbIX.

YcmaHoeneHue 4yacmomsl eapuaHma (m) —
KoJsiu4ecmeo 3/71eMeHmoe8 00HO20 eapuaHma.

YcmaHoesnneHue omHocumesibHou 4Yyacmomabli

kaxdoz0 eapuaHma g -
l

n



BapuanuoHHbId psa:

UHpekc | 1 2 3 4 5 6 7
Yucno Xi 0 1 2 3 4 5 7
HenpaBUIbH
bIX
coeANHEeHUun
YacToTa m. 3 17 16 10 6 2 1
OTHoOCcuTenb P, 8/60 | 17/60 | 16/60 | 10/60 | 6/60 | 2/60 | 1/60

HasA 4aCToOTa




Onpeoenenue.

JuckpemHbIM eapuayUOHHbIM PsIOOM

pacripedesieHUs1 Ha3bleaemcsl paH)XupoeaHHas!
COBOKYINHOCMb 8apuaHmMos C
coomeemcmeayrwumMu UM Yacmomamu u
omHocumeJsibHbIMU Yacmomamu.

Cymma ecex omHocumersibHbIX Yacmom paeHa 1.

JuckpemHbIU eapualyUOHHbIU psi0 siesisiemcsi
aHas1020M psida pacrnipedesieHusi [JCB.



Hocmpoenue UHmMepeaibHO20 6apuauuuOHHO20 pﬂda.

3adaya 2. lpu usmepeHuu duamempa 8asiukoe
rnocirsie wnaugoeKu nosiy4yeHnl credyrouwjue
pe3ynbmamsbi N(6,73;0,01):

6,75 6,77 6,77 6,73 6,76 6,74 6,70 6,75 6,71 6,72
6,73 6,70 6,73 6,77 6,75 6,74 6,71 6,70 6,78 6,76
6,77 6,68 6,74 6,70 6,70 6,74 6,77 6,84 6,76 6,76
6,77 6,75 6,74 6,75 6,77 6,72 6,74 6,80 6,75 6,80
6,78 6,78 6,76 6,77 6,74 6,74 6,77 6,73 6,74 6,77



Oopadoomka pe3yibmamoe Haod/1100eHUll.

Haumu x ux . _.;
HauMm. Haué.

Haumu pa3max eapbupoeaHusi R= x - X

Haub Haum.

Bbibpamb 4yucsio uHmMepesasioe eapbuposaHusi
cpedu yucen V=7 - 11;

Haiimu odnuHy odHo2o unmepeasna h=R/V;
Haumu x =X - 0,5h_ ;

Ha4alJ/ibHOe Haum

=X +0, 5h_ ;

KOHeYHoe Haub



BapuanuoHHbId psa:

Ne WHTepBan yactoTta | OTHocuTenbHas
4acToTa

1 6,67-6,69 1 1/50=0,02

2 6,70-6,72 9 9/50=0,18

3 6,73-6,75 19 19/50=0,38
4 6,76-6,78 18 18/50=0,36
5 6,79-6,81 2 2/50=0,04

6 6,82-6,84 1 1/50=0,02




Onpeoenenue.

NHmepeanbHbIM eapualyUOHHbIM PSIOOM
Ha3bleaemcsi yrnopsi0o4YeHHasi CO80KYNMHOCMb
UHmMepeasioe sapbupoeaHusi 3Ha4yeHuu CB, ¢
coomeemcmeyrou,umMu Yyacmomamu u
OMmHocumersibHbIMU Yacmomamu rornadaHul 8
Ka)XObIU U3 HUX 3Ha4YeHUU 8esIUYUHbI.



Buvioopounvie ananozu unmezpaivHnoil u
ougppepenyuanvnou hynkuyuu pacnpeoeseHusl.

NMycTb UMeeTcA BbIOOpPOYHAss COBOKYNMHOCTb 3HAY€HUM
HekoTopon CB o6bema n n Kaxxgomy BapuaHTy 3TOM
COBOKYMNMHOCTU NOCTaBnNeHbl B COOTBETCTBME €ero
OTHOCUTENbHbIE YaCTOTbl.

OnpepeneHue. BoibopovyHoU ¢hbyHKUyUuel pacripedesieHus
Ha3biBaeTcs PyHKUMUSA

mx

/AN
F(x)=—=— svibopounviii ananoe

n
UHmMezpaibHoUu QYHKUUU pacnpeoeieHus



" FEx+Ax)—F€x):

J(x)=
AX
(O,x<xi,
w,
% hl X SXSX ,—
0,x>x,,

— BbIOOPOUHBLIL AHANI02 OUPGhEePeHYUATLHOT

QyHKYyuu pacnpeoeieHusl.



3aoaua 1.1 IlocTpouTh BLIOOPOUYHYIO (DYHKIIMIO

pacnpeaejaeHusi: (CM. OUCKpemHbli 6apuUayuOHHbLI PAO
3a0auu 1).

nn=60; x<O %(x)zO
3

O0<x<l1 ﬁx = —
(x) =

8 17 _ 25

60 60 60

25 16 41
_I_

60 60 60

3<x<4 ﬁ(x):41+10 _ 21
60 60 60
4<x<35 ﬁ(x)=51+6 =57
60 60 60

57 , 2
60 60 60
59 1

x =7 ﬁ’(x)=60—|—6ozl

l=x<2 F(x)=

2<x<3 I/L\T(x)z

S<x<7 F(x)=




3aodaua 2.2. IlocTpouTh BHIOOPOYHYIO QYHKIIMIO
pacnpenesieHusi: (CM. UHMEPBANbHBIU APUAUUOHHBLU PAO
3a0avu 2).

x e (- 0:6,67) F(x)=0

x e [6,67,6,69) f?(x) — 0,02

x e [6,70:6,72) F(x) =0.02+0,18 — 0.2
x e|6.73:6.75) F(x)=0,2+038—0.58
x e |6.76,6,78) F(x) — 0,58 +0.36 — 0,94
x e[6,79:6.81) F(x) — 0,94 4+ 0,04 — 0,98

x e|6,82:4+0) F(x)=0,98+0,02=1



I'pagpuxku pynxkuuu:

50/60
40/60

30/60
20/60

10/60 -

12345 7 6,67



Cmamucmuueckue xapaKmepucmuKku 6apuayuOHHbIX
PA008.
Cpeonee apugpmemuueckoe (6v100pounoe cpeonee).

OnpeaeneHue. MNycTb X ,X,;---,X — AAHHblE HaObnwgeHMn Haa
CB X.

CpedHum apugpmemuyecKkuM Ha3bleaemcsi YaCmHoe om
desieHUsi CyMMbI 8cex 3Ha4YeHulU CB Ha ux koniuyecmeo:

n
I
_ =l

X

n

Ecnu no gaHHbIM HabNOAeHNI COOTBETCTBYIOLLUE YaCTOThI
BeNIMYUH M ,,m,,....m_, TO

n
_ Zmi'xi
=l
x_

n

n )




Buvioopounasa oucnepcus.

Bbi6bopoyHOM aucnepcuen HasbiBaeTcH cpeagHee
apudmeTnyeckoe KBagparoB oTknoHeHun CB ot ee
BbIOOPOYHOM CpeaHen.

B Z(xi _;C)z B Z(xi _;C)z "1,
DX == : DX ==
n n




3anaya 1.2

0-8+1:17+2-16+3-10+4-6+5-2+7-1 B
60
DX = (0—2)2 -8+(1—2)2 -17+(2—2)2-16+(3—2)2-10+
60

(4-2)6+(5-2)"2+(7-2)" 1 _

X = 2

21

2




